
 

Zásady pro léto v rezidenci VESI 

 

Dodržování nejen nočního klidu (22:00–06:00) 

V tomto čase se zdržte veškeré hlučnější aktivity, včetně hlasité konverzace, smíchu a dalších 

projevů, které by mohly rušit ostatní obyvatele. Je vhodné mít na paměti, že hlasité zvuky se ve 

vnitřním atriu šíří velmi snadno a mohou být pro ostatní obtěžující (hlavně v nočních hodinách). 

 

Oheň a grilování 

Používání otevřeného ohně je zakázáno. Grilovat lze výhradně s použitím elektrických (preferované) 

nebo plynových grilů. U plynových grilů platí povinnost plynové lahve odpojit od spotřebiče a 

skladovat je v prostorách se správným větráním a mimo obytné a společné zóny. 

 

Pouštění hudby a audiovizuálních přenosů 

Omezte pouštění hudby a sledování filmů či televizních přenosů ve venkovních prostorách tak, aby 

nerušily klid v areálu. 

 

Osvětlení 

Používejte tlumené světelné zdroje a umisťujte je tak, aby nerušily okolní byty či společné prostory. 

 

Kouření 

Kouření na balkonech, terasách a předzahrádkách nelze zakázat, nicméně připomínáme, že kouř 

obtěžuje sousedy kolem vás. Prosíme proto o ohleduplnost. Zároveň připomínáme zákaz odklepávání 

popela a odhazování nedopalků z teras a balkonů. 

 

Sekání trávy 

Používejte ideálně elektrické sekačky a sekání prosíme nejpozději do 20:00 od pondělí do soboty. 

Neděli zkusme nechat všem kolem nás klidnou. 
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Pravidla pro venčení psů v Rezidenci VESI 

S cílem zajistit příjemné, bezpečné a čisté prostředí pro všechny obyvatele 

Obecná pravidla 

●​ Pohyb psů v areálu: Volný pohyb psů je zakázán ve středu areálu, zejména v blízkosti dětského 

hřiště. V těchto oblastech by měli být psi vždy vedeni na vodítku. 

●​ Úklid po psech: Majitelé psů jsou povinni okamžitě a za všech okolností uklidit exkrementy svých 

zvířat. Takovýto odpad patří primárně do směsných kontejnerů u vstupu do areálu, ovšem lze jej 

vyhodit i do odpadkového koše na západní straně naší rezidence či koše před recepcí, a to za 

předpokladu, že je v těchto koších ještě místo a odpad v nich „nepřetéká“. 

●​ Respekt k prostoru: Psi by měli být vedení tak, aby co nejméně vstupovali na záhony a jiné okrasné 

plochy, které by mohli jakkoliv narušit. 

●​ Venkovní pohyb: Pokud je to možné, doporučuje se pro venčení psů používat vnější cesty kolem 

areálu, zejména pro delší procházky. 

●​ Noční a ranní venčení: Pro venčení za tmy (brzy ráno nebo pozdě večer) se doporučuje dbát na 

vlastní bezpečnost a zvážit venčení v osvětlených částech areálu či mimo areál. 

●​ Speciální potřeby: Rodiny s malými dětmi, starší obyvatelé nebo osoby s pohybovým omezením 

mohou využít krátkodobého venčení v areálu za předpokladu, že dodrží pravidla o úklidu 

exkrementů a respektu k prostoru. 

Další upozornění 

●​ Hosté a návštěvníci: Obyvatelé areálu jsou zodpovědní za to, aby jejich hosté a návštěvníci s 

pejsky dodržovali tato pravidla. 

●​ Informování a spolupráce: Tato pravidla budou vyvěšena na YIT Portálu, Facebooku a domovních 

nástěnkách. Jakékoliv porušení pravidel můžete nahlásit výboru SVJ. 

 

Snažíme se v naší rezidenci vytvořit takové prostředí, které je příjemné pro všechny. Děkujeme všem 

obyvatelům za spolupráci a respektování těchto pravidel. Pokud máte návrhy na konkrétní zlepšení, 

neváhejte nás kontaktovat. 
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